Kultura
Festival knjige po ljudskoj meri

Na Pulskom festivalu knjiga i autora, nedaleko od Arene, ove godine u fokusu je obeležavanje sto godina od početka Velikog rata
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Jedan od sajamskih štandova u Puli (Fotodokumentacija Pulskog festivala „Sanjam knjige u Istri”)

Pula – Jedan „nežni vojni grad ženskog imena s preteškim prtljagom prošlosti na nejakim plećima”, kako je napisao Miodrag Kalčić, ovih dana mesto je održavanja dvadesetog Festivala knjiga i autora „Sanjam knjige u Istri”. Klaudio Magris, Ljudmila Petruševska, Oksana Zabužko, Mark Tompson, Filip Klodel, istoričar Robert Donija, Bora Ćosić, Tonko Maroević, Igor Mandić, Dragan Velikić, Miljenko Jergović, Ognjen Sviličić, i mnogi drugi, gosti su sajamskih programa. 

Upravo na ovu važnu kulturnu manifestaciju u Hrvatskoj, koja kako kažu, utopljava zimsku Pulu, kao što je godinama film osvežava leti, uputio se iz Beograda umetnički pres-karavan, od desetak novinara iz različitih medija, i uz podršku Turističke zajednice Pule, boravio u Puli i Rovinju tri dana. Bila je to prilika da se na istarski način spoje kultura i turizam, da se literatura „gušta” uz ukuse vina, ribe, i miris mora. 

I kako je rečeno u eseju „Pula – grada interval” našeg Dragana Velikića (inače bivša najveća ratna luka Austrougarskog carstva), uvek je na pola puta. Tako je i pres-karavan bio na destinaciji Pule, Rovinja, Vodnjana, do prapostojbine Histra i Arheološkog muzeja – Nezakcija.

U Domu hrvatskih branitelja, na mestu održavanja Pulskog festivala knjiga i autora, nedaleko od Arene, ove godine u fokusu je obeležavanje sto godina od početka Velikog rata, otvorene su brojne diskusije uronjene podjednako u svet jučerašnjeg, kao i savremenosti; prisutno je oko 350 autora, planirano 117 promocija knjiga, okruglih stolova, izložbi, performansa, filmova, koncerata. Govori se i o različitim problemima unutar nekadašnje višenacionalne Austrougarske monarhije, gde su Italijani iz austrijskog primorja bili primorani da idu u rat protiv svojih sunarodnika, o čemu svedoči knjiga Roberta Todera „Vojnici austrijskog primorja na Istočnom frontu 1914–1918”. I kod nas popularan kao autor čitane Kišove biografije – Britanac Mark Tompson u Puli će predstaviti svoju knjigu o životu i smrti na italijanskom frontu. 

„Veliki je rat uništio grad, upropastio Pulu, ostali su obrisi i sjene. Kasnije, sveukupni identitet Pule, grada neshvaćene vremešnosti i nerazumne mladosti, pečat je austrougarske prošlosti...”, piše Miodrag Kalčić. 

Beogradski umetnički pres-karavan stigao je u Pulu drugog dana Festivala knjige (trajaće do 14. decembra), tačno na razgovor sa hrvatskim predsednikom Ivom Josipovićem, pokroviteljem održavanja ove manifestacije. Susret je kozerski vodio poznati hrvatski novinar Vojo Šiljak. Inače, Šiljak tradicionalno vodi sajamski program „Doručak sa autorom”, a ove godine načinio je i izbor razgovora sa poznatim piscima, gostima Pule. U jeku predizborne kampanje Josipović, inače doktor muzike i prava, na pitanje da li sanja muziku, odgovorio je duhovito da sanja zvuk, da je kao mladi poklonik fudbala zamišljao mnogo golova, a da sada mašta o puno glasova. Među knjigama koje voli Josipović je izdvojio dela Bulgakova, Štefana Cvajga, Eugena Finka, Margerit Jursenar. Na pitanje srpskih novinara koje od naših pisaca voli da čita, Josipović se setio svog vojnog roka provedenog u Beogradu osamdesetih godina, pristupačnih knjižara u kojima je voleo da provodi vreme, a posebno je izdvojio dela Kiša i Pekića. 

– Cenim i stvaralaštvo kompozitorke Ivane Stefanović, i sećam se našeg koncerta u Beogradskoj filharmoniji, posle čega je nastao i ce-de „Kompozitorski dijalog”. Činjenica je da kultura zbližava ljude – rekao je Ivo Josipović.

Na pulskom sajmu bilo je i knjiga naših izdavača „Geopoetike”, „Klija”, „Gradca”, „Arhipelaga”, „Lagune”, „Vulkana”, „Evro-Đuntija”, „Čarobne knjige”. 

Na Sajmu smo sreli i Vladislava Bajca, člana Programskog odbora Sajma knjiga u Istri, koji je ukazao na značaj regionalne kulturne saradnje zemalja Balkana. 

– Istra je avangardna zbog toga što je prva započela mnogo stvari, počev od toga da sam ja kao srpski autor učestvovao u kreiranju programa jednog hrvatskog sajma knjiga. Otvorenost Magdalene Vodopije, jednog od osnivača ovog sajma knjiga, i njegove direktorke, doprinela je ideji festivala autora, pre svega jedne ljudske mere. Što je priča o suštini, a ne o brojevima ili teritoriji. Mene je to i privuklo Puli. Sada, kada pogledam na proteklih dvadeset godina, vidim da se i moj trud isplatio – kaže za naš list Bajac, čijim su zalaganjem u Puli gostovali Tatjana Tolstoj, Aleksandar Genis, Alberto Mangel, Kenet Vajt, Slobodan Šijan i mnogi drugi. 

Prisustvujemo na mah literarno-muzičkom programu programu „Veče Kakanije: Burgteatar u Puli”, gde Miljenko Jergović razmišlja o članstvu Hrvatske u Evropskoj uniji, i kaže da je od svega toga ostao „samo papir sa kojim se može uraditi ono što se papirom ne radi...” Velika pažnja ove godine na Pulskom festivalu knjige posvećena je stripu, predstavljen je roman u stripu Nine Bunjevac, kanadske autorke srpskog porekla, koji će se kod nas, kada bude objavljen, verovatno zvati „Otadžbina”. A Aleksa Gajić je oduševio svojom izložbom u okviru Srtipovske ulice, u galeriji čitaonici Srpskog kulturnog centra u Istri. Ovaj umetnik igra se podjednako idejama, kao i podlogama od drveta, kamena, bočica. 

Marina Vulićević
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